Welcome to the Keio Co-op

Most cooperative services are valid in Japan, so please complete the procedure of joining the cooperative after coming to Japan. You can join us even after starting a university.

For additional details, please contact Keio Co-op.

What is the Keio Co-op?

The Keio Co-op is financed, utilized, and operated by Keio University's undergraduate and graduate students, administrative staff, and faculty. It is a cooperative organization that is intended to enrich university life. The cooperative operates a cafeteria, a school store, a bookstore, and a ticket agency on each campus.

You should become a member of the Co-op.

The Co-op differs from typical stores in that it is sustained by capital invested by diverse stakeholders associated with Keio University, including undergraduate and graduate students, administrative staff, and faculty. Anyone spending time on campus should feel free to become a member of the Co-op and avail its services.

What does it take to become a member of the Co-op?

To become a member, we would like students to make a total investment of 20,000 yen (20 Co-op shares); however, the minimum investment for membership is 1,000 yen (one share). The entire investment will be refunded when the student graduates.

The application process is as follows:

- a) Please visit Keio Co-op and pick up a subscription application form. Or, you can apply for the application form online.
 - Click here to apply online. https://text.univ.coop/wfm_keio/keio_coop/
- b) Fill out the application form.
- c) Then, make a deposit at the Japan Post Bank using the payment and deposit form.
- d) Finally, bring a copy of the deposit slip and your application form to the Co-op store or send them by post in an envelope. The member's card will then be displayed on their smartphone within two weeks to one month.



Keio Co-op Tel: 045-563-8499

We are afraid that we can help you only in Japanese.